

Danes seja občinske skupščine

Za danes, 19. t. m., je sklicala predsednica občinske skupščine Ptuj Lojzka Stropnikova sejo občinske skupščine, ki bo v dvorani v Miklošičevi ulici 14 z začetkom ob 8. uri.

Na dnevnem redu bo predlog odloka o sprejetju urbanističnega programa za mesto Ptuj in njegovo vplivno območje; predlog odloka o sprejemu urbanističnega projekta mesta Ptuja; predlog odloka o urejanju mestnega zemljišča v občini Ptuj; predlog odloka o ustanovitvi zavoda za stanovanjsko gospodarstvo Ptuj; predlog odloka o ustanovitvi zavoda za stanovanjsko gospodarstvo Kidričevo; predlog odloka o pooblastitvi zavoda za stan. gospodarstvo Ptuj in zavoda za stan. gospodarstvo Kidričevo, da opravljata določene zadeve iz pristojnosti skupščine občine Ptuj glede stanovanjskega gospodarstva in poslovnih prostorov; predlog odloka o ustanovitvi občinskega sklada za šolstvo; predlog odloka o ustanovitvi občinskega kmetijskega sklada; predlog odloka o ustanovitvi občinskega gozdnega sklada; predlog odloka o ustanovitvi občinskega cestno-komunalnega sklada; predlog odloka o ustanovitvi občinskega zdravstvenega investicijskega sklada; imenovanje komisije za pregled davčnega zaključnega računa za leto 1964; imenovanje komisije za razmislečev katastrskih občin v posamezne proizvodne okolišče za odmero davka od kmetijstva; imenovanje starešin upravnih organov občinske skupščine; prevzem poročev ter predlogi in vprašanja odbornikov.

Obrazložitev posameznih točk dnevnega reda

Odloka o sprejemu urbanističnega programa in projekta mesta Ptuja

Da se v krajih, kjer so določeni gradbeni okolišči, zagotovi kar najbolj smotrna graditev, je v zakonom o urbanističnih projektih predpisano, da morajo biti izdelani urbanistični projekti po določbah navedenega zakona. Urbanistični projekt mora biti izdelan za daljšo dobo in sicer za najmanj 30 let. Vsebuje pa dva dela in sicer urbanistični program in urbanistični ureditveni načrt. Urbanistični program in ureditveni načrt za mesto Ptuj in njegovo vplivno območje je izdelal Zavod za urbanizem, Maribor. Pri izdelavi celotnega urbanističnega projekta so bile upoštevane smernice in vplivno območje, ki jih je določila občinska skupščina na svoji seji dne 16. marca 1963.

Urbanistični program in projekt je bil javno razgrnjen v času od 1. avgusta 1964 do 10. novembra 1964 ter v tem času na vpogled državljanom, državnim organom, zavodom in organizacijam. Po razgrnitvi je bil obravnavan na zborih volivcev. Pri sami razgrnitvi in na zborih volivcev so bile dane pripombe, katere je obravnaval svet za urbanizem in gradbene zadeve občinske skupščine na svoji seji dne 6. marca 1965 in na te pripombe sprejel določena stališča, ki bodo obrazložena na seji občinske skupščine.

Urbanistični projekt obravnava in sprejme občinska skupščina na ločenih sejah obeh zborov z odlokom o sprejemu programa in z odlokom o sprejemu urbanističnega projekta.

Odlok o urejanju mestnega zemljišča v občini Ptuj

Občinska skupščina je sprejela odlok o urejanju mestnega zemljišča že 27. maja 1964. Po tem odloku je bilo poverjeno urejanje mestnega zemljišča komunalnemu skladu občine Ptuj. Ker je komunalni sklad upravljal svet za komunalne in stanovanjske zadeve, je dejansko ta svet bil pristojen za urejanje mestnega zemljišča. Svet je v glavnem določil sredstva za urejanje mestnega zemljišča, izvedbo pa je poveril zavodu za komunalno dejavnost občine Ptuj. Ni pa bilo organa, razen uprave občinske skupščine, ki bi se ukvarjal s programiranjem urejanja mestnega zemljišča, /izračunavanjem stroškov za urejanje mestnega zemljišča in ki bi oddajal urejeno mestno zemljišče investitor-

jem po javnem natečaju kakor to predvideva odlok.

Sedaj bo ustanovljen poseben zavod za stanovanjsko gospodarstvo Ptuj, ki bo razen za stanovanjsko gospodarstvo skrbel tudi za urejanje mestnega zemljišča — oboje je namreč v tesni povezavi, zato je bil izdelan nov predlog odloka o urejanju mestnega zemljišča, ki poverja to nalogo temu novemu zavodu za stanovanjsko gospodarstvo Ptuj. Ta zavod bo skrbel za urejanje mestnega zemljišča, obenem pa bo tudi dodeljeval urejena mestna zemljišča investitorjem po javnih natečajih ter bo programiral urejanje mestnih zemljišč za bodoče. V tem se predloži odlok razlikuje od prejšnjega odloka, druge določbe pa so enake kot v prejšnjem odloku. Po zakonu o urejanju mestnega zemljišča mora občinska skupščina sprejeti tak odlok, ker drugače ne more dodeljevati mestnih zemljišč investitorjem za gradnjo.

Odloka o ustanovitvi zavodov za stanovanjsko gospodarstvo Ptuj in Kidričevo ter odlok o pooblastitvi zavoda za stanovanjsko gospodarstvo Ptuj in zavoda za stanovanjsko gospodarstvo Kidričevo, da opravljata v občini Ptuj določene zadeve iz pristojnosti skupščine občine Ptuj glede stanovanjskega gospodarstva in poslovnih prostorov

Stanovanjsko gospodarstvo kot celota predstavlja nedvomno eno najaktualnejših vprašanj naše ekonomije in življenjskega standarda občanov. Zato so bili problemi stanovanjskega gospodarstva v preteklem obdobju predmet razprav tako strokovnih, kakor tudi družbeno političnih organov in organizacij. Vsi za ključni teh razprav kažejo, da je potrebno pristopiti k smotrni organizaciji gospodarjenja z družbenim fondom stanovanj. Na to kaže tudi predlog resolucije zveznega sekretariata za zdravstvo in socialno politiko o nadaljnjem razvoju sistema stanovanjskega gospodarstva, o kateri bo v bližnji bodočnosti razpravljala zvezna skupščina. Stanovanjskemu gospodarstvu pri tem najbolj ustreza, da se ustanovijo specializirane delovne organizacije za upravljanje stanovanjskih posloplj v družbeni lasti s statusom komunalnih organizacij.

Da bi stanovanjsko gospodarstvo v občini dobilo svojo strokovno organizacijo, se predlaga, da se ustanovi v občini ena ali dve organizaciji za stanovanjsko gospodarstvo. Te specializirane delovne organizacije naj se ustanovijo na način, ki najbolj ustreza pojemu danega območja, tako da bi bile ob samostojnem poslovanju in v skladu s smernicami občinske skupščine sposobne prevzeti odgovornost za vzdrževanje in reprodukcijo stanovanj. Najprimernejša taka organizacija bi bila zavod za stanovanjsko gospodarstvo, ker bi ta poleg vzdrževanja in reprodukcije stanovanj opravljal po pooblastitvi občinske skupščine tudi nekatere upravne zadeve po zakonu o stanovanjskih razmerjih.

Zavod bi imel tudi pravico ustanavljati obrate, servise in poslovne službe v pomoč hišnim svetom in občanom pri tekočem kakor tudi pri investicijskem vzdrževanju in upravljanju stanovanjskih hiš oziroma stanovanj.

Navedene naloge sta do sedaj do neke mere v občini opravljali stanovanjska skupnost Ptuj in stanovanjska skupnost Kidričevo. Vendar bosta ti dve skupnosti poslovali le še do 31. marca 1965, ker bosta po tem po zakonu prenehali obstajati. S tem v zvezi se postavlja vprašanje, kam s sedanjimi 17 servisi v obeh stanovanjskih skupnostih in s 100 zaposlenimi v njih. Ker so bili v glavnem vsi sedanjí servisi v obeh stanovanjskih skupnostih

ustanovljeni za pomoč hišnim svetom in občanom pri vzdrževanju stanovanjskih hiš oziroma stanovanj in ker so se dobro uveljavili, bi pomnila ukinitev hud udarec tako za hišne svete kakor tudi za občane. Glede na to, da lahko nove strokovne organizacije tudi ustanavljajo servise, se da najti rešitev za obstoječe servise stanovanjske skupnosti ravno v teh novih strokovnih organizacijah za stanovanjsko gospodarstvo. Sedanjí servisi stanovanjskih skupnosti bi se namreč lahko priključili tem novim strokovnim organizacijam. Da bi se pa to lahko vse izvedlo do 31. marca 1965, je treba takoj pristopiti k ustanovitvi strokovnih organizacij za stanovanjsko gospodarstvo v občini. To je možno storiti že pri sedaj veljavnih predpisih, to je po zakonu o stanovanjskih razmerjih, po temeljnem zakonu o financiranju družbeno političnih skupnosti in po zakonu o urejanju mestnega zemljišča kakor tudi že po novem temeljnem zakonu o zavodih.

Svet za komunalne in stanovanjske zadeve je na svoji zadnji seji glede na ugotovljene potrebe sprejel predloge odlokov o ustanovitvi zavodov za stanovanjsko gospodarstvo v Ptuj in v Kidričevem ter odlok o pooblastitvi teh dveh zavodov za opravljanje določenih zadev iz pristojnosti občinske skupščine glede stanovanjskega gospodarstva in poslovnih prostorov.

12 DELEGATOV ZKS IZ OBČINE PTUJ NA V. KONGRESU ZKS

V torek, 16. marca 1965 je odpotovalo v Ljubljano na V. kongres ZKS iz ptujske občine 12 delegatov organizacij ZKS, 9 delegatov in 3 delegatkinje, 6 delegatov in 3 delegatke, 6 demokristijev, 2 iz negospodarske dejavnosti in 2 iz izobčenih organizacij.

Med delegati so Stane Bizjak, Katica Bračko, Ivan Bratko, Jože Fridl, Miran Glušič, Maks Jabločnik, Franc Klemenčič, Janez Kostanjevec, Milan Laco, Anja Planinc, Franc Tomanič in Angelca Ziberna. Najmlajši delegat med njimi je Anja Planinc (1939), najstarejši pa Stane Bizjak (1913); po članstvu ZKJ pa je najmlajši Franc Tomanič (1960), najstarejši pa

OBČINSKA VOLILNA KOMISIJA JE POTRDLILA KANDIDATURE ZA VOLITVE ODBORNIKOV V OBČINSKI ZBOR IN ZBOR DELOVNIH SKUPNOSTI SKUPŠČINE OBČINE PTUJ

Kandidacijski zbori za predlaganje in določitev kandidatov za volitve odbornikov v občinsko skupščino ter poslancev v ustrezne zore republiške in zvezne skupščine so se pričeli v naši občini z manjšo zakasnitvijo. Kljub temu pa je občinska volilna komisija pravočasno sprejela predloge kandidatov vseh zborov volivcev oziroma zborov delovnih ljudi tako, da je potrdila pravočasno vse predložene kandidature. Le štirje kandidati za odbornike zborov delovnih skupnosti niso izpolnjevali pogojev za potrditev kandidature in to zato, ker jih ni predlagalo zadostno število zborov v delovnih organizacijah (ti zbori bi morali vsegati najmanj petino vseh delovnih ljudi, ki imajo volilno pravico na območju volilne enote). Te kandidature je občinska volilna komisija zavrnila.

V petek, dne 26. marca in v nedeljo, dne 28. marca 1965 bodo volilci oziroma delovni ljudje v naši občini izvolili v občinski zbor 18 odbornikov, v zbor delovnih skupnosti pa 19 odbornikov (v volilni enoti št. 26 v skupini prosvete in kulture bodo istočasno nadomestne volitve odbornika v zbor delovnih skupnosti). Za predlaganje kandidatov za volitve odbornikov

•Tednik izhaja pod tem skrajšanim imenom od 24. nov. 1961 dalje na predlog Občinskih odborov SZDL Ptuj in Ormož — Izdaja zavod •Tednik, Ptuj — Odgovorni urednik: Anton Bauman — Uredništvo in uprava Ptuj, Lačkova 8 — Tel. 156 — St. tek računa: NB Ptuj 604-19-603-72 — Tisk časopisno podjetje •Mariborski tisk — Rokopisov ne vračamo — Celoletna naročnina za tuzemstvo 1250 za izozemstvo 2500 din

TE DNI PO SVETU

Novi napadi ameriških letal na Severni Vietnam

Bombe padajo naprej

Napadi ameriških letal v nedeljo in ponedeljek na severnovietnamsko ozemlje dokazujejo, da se »omejena letalska vojna« nadaljuje po planu. ZDA žele oslabilo severnovietnamska preskrbovalna središča in strateške točke, da bi, kot pravijo, »onemogočile severnovietnamsko pomoč južnovietnamskim upornikom«, tj. gibanju Vietkong.

Značilno je, da prav sedaj v Pekingu napadajo Sovjetsko zvezo, češ da azijskim deželam samo obljublja pomoč, v resnici pa ne reagira na svojo internacionalno dolžnost. To trde v isti sapi, ko sami niso še ničesar ukrenili in po vsem sodeč tudi ne žele ukreniti, četudi so deli območje Indokine prej v kitajsko vplivno področje kot sovjetsko.

V Moskvi si prizadevajo, da bi vietnamsko krizo rešili za zeleno mizo. Pisali smo že, da pri tem uživajo podporo francoske vlade. Sedanjí obisk sovjetskega zunanjega ministra Gromika v Londonu naj bi tudi britansko vlado bolj vključil v reševanje tega azijskega vprašanja, posebno še, ker je bila Britanija skupaj s SZ svojčas tudi predsednica ženevske konference o Indokini. Na večjo gibčnost pozivajo premiera Wilsona tudi sami laburistični poslanci in predvsem britanska javnost.

Ostali dogodki

Državljeni ZAR so na vseljuskem referendumu izvolili dosedanega predsednika Naserja za predsednika za naslednjih šest let. Njegov novi mandat prične veljati 26. marca. Ze sam rezultat referendumu kaže, kako priljubljen je med ljudstvom. Skoraj sto odstotkov volivcev se je izreklo zanj.

Pretekla nedelja je potekala v pričakovanju, kakšne rezultate bodo dale občinske volitve v Franciji, delne volitve za Stajersko in Koroško v Avstriji in skupščinske volitve v Argentini.

OBČINSKE VOLITVE V FRANCII

Francoske občinske volitve veljajo kot nekakšen barometer za poznejše skupščinske volitve, četudi se pri prvih formirajo določene volilne »zveze«, ki jih pri skupščinskih volitvah ne zasledimo.

Toda presenečen ni bilo. Dejavulovska unija za obnovorepublike in stranki leve — socialisti in komunisti — so v glavnem ohranili dosedanje pozicije in torej dosegli volilne uspehe. Vsi prvaki strank in člani vlade so bili izvoljeni.

Največje zanimanje je vladalo za mesto Marseille, kjer je nastopil tudi edini resnejši tekmeč predsedniku de Gaulleu za predsedniški položaj socialist Gaston Defferre. Rezultati volitev v tem mestu bodo znani šele prihodnji teden.

NA KOROSKEM: NOBENIH SPREMEMB

Položaj na Koroškem se ni spremenil. Značilno je, da so dobili socialisti dokajšen prirastek glasov (posebno na ozemlju, kjer je naseljena slovenska manjšina). Število glasov je povečala tudi ljudska stranka. KP Avstrija je sicer izgubila precej glasov, vendar je ohranila poslanski mandat v delžni skupščini. Precej glasov so izgubili tudi svobodnjaki, vendar so

ki ji nikakor ni všeč, da je britanska vlada kratkomaletno priklimala ameriškim napadom na Severni Vietnam.

Res je, da so Američani s svojim največjim napadom, ki vse bolj segajo proti severu, močno zožili, kot temu pravimo, sovjetski manevrski prostor. Poročilo o sovjetsko-severnovietnamskih razgovorih jasno govori o tem, da bo sovjetska vlada podprla z orožjem in drugo pomočjo Severni Vietnam, vendar to ne pomeni, da se bo tudi sama neposredno vmešala. In prav to žele Kitajci, pri čemer naj bi sami služili samo kot — posredniki. Američani pa hočejo z napadi oslabilo severnovietnamsko vlado, če bi kdaj pozneje sedli k pogajanjem.

Kaže, da Washington izkorišča nastali položaj. Pri tem krši severnovietnamsko nedotakljivost povsem neovirano, ker sodi, da se praktično ne bo nihče vmešal v vojaški spopad. Prav zaradi tega je usoda tistih, ki jih uničujejo bombe, toliko bolj tragična. In pri tem naj še omenim, da je Generalna skupščina preložila delo zaradi notranje krize, ki je niso mogli ozdraviti, in da je VS prav zaradi tega kaj malo učinkovito orodje miru in varnosti v teh kritičnih trenutkih.

ohranili dosedanje mandate. Koroška volilna skupnost krščansko usmerjenih Slovencev je dobila nekaj več kot 4.000 glasov, kar seveda ne zadošča za lastnega poslanca.

Razmerje v delženem zboru bo isto kot doslej: socialisti 18 mandatov, ljudska stranka 12, svobodnjaki 5 in KPA 1. Socialisti bodo tako ob podpori komunističnega poslancev imeli v zboru en glas večine, ker predsednik vlade kot član zboru nima glasovalne pravice.

V ARGENTINI: PERONISTI VSE MOČNEJŠI

Argentinci! Tu so predvsem ugotovili velik porast glasov za nekdanjega diktatorja Perona v stranki narodne unije, ki je povečala število poslanskih mest kar za 38. Vendar ima politično gibanje predsednika Illija, radikalna unija, dovolj trdno mesto.

Seveda zmaga peronistov ne bo vplivala na položaj v deželi, saj še dve leti ne bodo zamenjali vladi naklonjenih guvernerjev. Tako bo sedanja vlada tudi še naprej nadzirala izvršno oblast v provincah, s tem pa tudi onemogočila preveliko »samovoljo« lokalnih činiteljev, ki se morda ne bi strinjali s centrom.

SPET AMERISKE BOMBE NA SEVERNI VIETNAM

V nedeljo so ameriška in južnokorejska reaktivna letala napadla Tigrov otok, kakih 30 km severno od 17 vzporednika, ki predstavlja mejo med Severnim in Južnim Vietnamom. Naslednjega dne je kakih 100 ameriških letal zasulo z bombami severnovietnamski depo s streliščom, kakih 160 km južno od Hanoja, glavnega mesta severne republike. Gre za doslej najgloblji ameriški prodor proti severu, ki je seveda naletel v svetu na odločno obsodbo.

Sindikalni sveti v bodoče

Okrajni sindikalni svet Ptuj je sklicel 13. marca 1965 v Ptuj na posvetovanje predsednike in tajnike občinskih sindikalnih svetov Maribor Center, Tabor in Tezno, Ptuj, Murska Sobota, Ravne, Slov. Bistrica, Slov. Gradec, Gornja Radgona, Lenart, Radlje, Ljutomer, Ormož in Dravograd z namenom, da bi se pred ukinitvijo okrajna na zadnji skupni seji pomenili o bodočih stikih med občinami na relaciji občina — republika, o bodočem izmenjavanju informacij in izkušnjah, o obveščanju javnosti o delu sindikalnih organizacij ter o delitvi dohodka iz članarine in iz proračunskih dotacij v posameznih občinskih skupnostih.

Iz mnenj in stališč predsednikov iz raznih občin o namenu ukinitve okrajjev in tudi okrajnih

političnih forumov je bilo lahko razumeti, da gre predvsem za hitrejšo in samostojno proučevanje in obravnavanje raznih političnih problemov v občinski skupnosti, kar zahteva dobro poznavanje terena, problemov, možnosti za ugodne rešitve in pripravljivosti vseh naprednih sil v občinski skupnosti, da bi najbolj poverljivo vprašanja čim prej rešili. To bo praktično pomenilo skrajšanje administrativnih poti in rešitev ter povečalo število urejenih zadev. Republiški odbor sindikatov se ne bo mogel baviti z vsemi problemi, s katerimi so se bavili prej okrajji, pač pa bo moral vplivati na uspešno odpravljanje raznih nesorazmerij in neskladnosti med občinskimi območji.

Z ukinitvijo okrajjev se bo spreminila tudi delitev članarine članstva sindikalnih organizacij, ki bi naj znašala v 1965. letu 384.571.261 din. Po novem naj bi ostalo občinski sindikalni svetom od 26 do 51 odst. članarine (Nadaljevanje na 5. strani)

Pregled potrjenih kandidatov na 6. strani

Pregled potrjenih kandidatur (Clanek na prvi strani)

A) OBCINSKI ZBOR

Volitve v nedeljo, dne 28. marca 1965.

St. Volilna enota — območje	Kandidati
2 Ptuj II (2. in 3. teren SZDL)	1. STROPNIK Lojzka, Ptuj
4 Ptuj IV (1. teren SZDL)	1. VOGRINEC Milan, Ptuj
6 Ptuj VI (Breg in Turnišče)	1. PRAPROTIK Adolf, Ptuj 2. CVIRN Viktor, Ptuj
8 Cirkulane I (Brezovec, Cirkulane, Dolane, Gruškovec, Medribnik, Meje in Veliki vrh)	1. MAJCEVIC Ivan, Dolane 21 2. PETROVIC Jože, Medribnik 20 3. ZURAN Martin, Cirkulane 42
10 Desternik I (Drstelja, Gomila, Janežovci, Jiršovci, Placar in Dolana)	1. ŠRUGA Janez, Placar 4 2. LENART Rudolf, Vintarovi 53
12 Vintarovi (celotno območje krajevne skupnosti)	1. ŽLAHTIČ Anton, Barislavci 20 2. HEBAR Jože, Zg. Pristava 35
14 Gorišnica I (Formin, Gajevci, Gorišnica, Placarovi in Zamušeni)	1. FRIC Janez, Gorišnica 111 2. ŽNIDARIČ Janko, Gorišnica 38
16 Grajena (celotno območje krajevne skupnosti)	1. KOKOL Jožef, Krčevina pri V. 101 2. POTRČ Franc, Mestni vrh 107
18 Hajdina II (Gerečja vas, Hajdoše, Kungota pri Ptuj, Skorba in Slovenja vas)	1. MEGLIČ Martin, Skorba 23 2. DREVENSEK Martin, Gerečja vas 40
20 Kidričevo (celotno območje krajevne skupnosti)	1. KRAJNC Franc, Kidričevo 1 2. LAMPIC Stane, Njiverce 20
22 Lovrenc (celotno območje krajevne skupnosti)	1. DOLENC Franc, Lovrenc 47 2. FRČEC Matija, Apače 108
24 Markovci I (Borovci, Markovci, Nova vas pri Markovcih in Zabovci)	1. HORVAT Janez, Markovci 33 2. BEZJAK Konrad, Markovci 61
26 Podlehnik I (Dežno, Gorca, Podlehnik, Rodni vrh in Strajna)	1. VAUPOTIČ Marica, Jablovec 32 2. KOZEL Martin, Rodni vrh 26 3. MAUZER Janko, Podlehnik 13/a
28 Polenšak (celotno območje krajevne skupnosti)	1. VIČAR Janko, Strejaci 8 2. KOZAR Franc, Polenšak 36
30 Rogoznica (celotno območje krajevne skupnosti)	1. ČUČEK Alojz, Ptuj
32 Trnovska vas (celotno območje krajevne skupnosti)	1. TAŠNER Franc, Ločič 14
34 Vitomarci (celotno območje krajevne skupnosti)	1. DRUZOVIČ Janez, Drbetinci 13 2. KOSTANJEVEC Janez, Gibina 26
36 Zetale (celotno območje krajevne skupnosti)	1. KOLAR Aleksander, Dobrina 16

B) ZBOR DELOVNIH SKUPNOSTI

Volitve v petek, dne 26. marca 1965, v kmetijski podskupini pa v nedeljo, 28. marca 1965.

St. Volilna enota, — del. organizacije Kandidati	Kandidati
1 TGA Kidričevo — obrat »Glinica«	1. ELSNER Ivan, Kidričevo 5 2. MESKO Franc, Kidričevo 7
3 TGA Kidričevo — Vzdrž. obrati	1. KOKOL Anton, Njiverce 11/e 2. GEGIC Peter, Kidričevo 7
5 Tovarna avtoopreme Ptuj	1. ZIDAN Olga, Ptuj
7 Tovarna perila in konfekcije »Delta« Ptuj, Krojaštvo »Moda« Ptuj, ter Krojaško šiviljska delavnica Ptuj	1. VRBNJAK Jože, Ptuj — Orešje
9 Strojne delavnice Ptuj	1. HRZENJAK Jože, Rogoznica 12
11 Montažno podjetje »Elektrokovinar« Ptuj, »Elektra« — obrat Ptuj in zavod »Olge Megličeve« Ptuj	1. ŽIROVNIK Anica, Ptuj 2. BERLIČ Marjan, Ptuj
13 TP »Panonija« Ptuj, TP »Izbira« Ptuj, TP »Merkur« Ptuj, ter poslovalnice, prodajalne in odkupne postaje v občini	1. MURŠIČ Vera, Ptuj
15 Gostinsko podjetje »Haloški bisser« Ptuj, Gostinsko podjetje »Grad Borl« Dolane, GP »Breg« Ptuj, Pekarne »Vinko Reš« Ptuj, Brivsko frizersko podjetje Ptuj, in vse zasebne obrtnike v mestu Ptuj na levem bregu Drave, severno od železniške proge Pragersko-Ormož, na območjih krajevnih skupnosti Desternik, Grajena, Juršinci, Polenšak, Rogoznica, Trnovska vas in Vitomarci ter v naseljih Krčevina pri Ptuj, Orešje, Rabelčja vas, Stuki in Vičava	1. EKART Aleksander, Ptuj 2. VAUDA Ivan, Ptuj
17 Obrtno podjetje »Gradnje« Ptuj in vsi zasebni obrtniki v mestu Ptuj na desnem bregu Drave in na levem bregu Drave južno od železniške proge Pragersko-Ormož, na območjih krajevnih skupnosti Cirkulane, Dolana, Dornava, Gorišnica, Leskovec, Markovci, Podlehnik, Stoperice, Videm Zavrč in Zetale ter v naseljih Brstje, Budina in Spuhlja	1. KOSI Stanko, fotograf, Ptuj

St. Volilna enota, — del. organizacije Kandidati

19 »Konus« Slovenske Konjice — obrat Majšperk, Cevljarska delavnica Kidričevo, Stanovanjska skupnost Kidričevo, Kino Kidričevo, Obrtno podjetje »Dravinja« Kidričevo in vse zasebne obrtnike na območju krajevnih skupnosti Cirkovce, Hajdina, Lovrenc, Majšperk in Ptujška gora	1. PISLAK Viktor, Lešje 22
21 KZ »Jože Lacko« Ptuj (v tej volilni enoti se volita dva odbornika)	1. LACKO Milan, Nova vas pri Ptuj 2. TOPLAK Simon, Mostje
23 KZ »Dravsko polje« Lovrenc na Dravskem polju	1. AVGUŠTIN Ivan, Starše
25 KZ Hajdina	1. SREIBER Ferdo, Zg. Hajdina 51 2. INTIHAR Jožica, Gerečja vas 9/c
27 Osnovna šola »Franca Osojnika« Ptuj, Desternik, Juršinci, Polenšak, Trnovska vas in Vitomarci, Gimnazija Ptuj, Srednje ekonomsko šolo Ptuj, Posebno osnovno šolo Ptuj, Glasbeno šolo Ptuj, Solski center za lesno in kovinsko stroko Ptuj, Ljudsko in študijsko knjižnico Ptuj, Delavsko univerzo Ptuj, Zavod za prosvetno pedagoško službo Ptuj ter Zavod za informacije in pridelitve Ptuj (»Tednik« in »Radio« Ptuj)	1. SULIGOJ Ljubica, Budina 2. DIVJAK Ela, Ptuj
29 Zdravstveni dom Ptuj, Zdravstveni dom Kidričevo, Otroške jasli Kidričevo, Otroški vrtec Kidričevo in Zdravstveni dom Majšperk	1. HAJJANIČ Edo, Kidričevo 3 2. VIDOVIČ Zofija, Majšperk 3. SUHADOLNIK Jožica, Ptuj
31 Mladinski zaščitni dom Dornava, Dom upokoencev in varovancev Muretinci, Komunalni zavod za socialno zavarovanje, Otroški vrtec Ptuj, Dijaški dom Ptuj, Zavod za zaposlovanje delavcev Ptuj in Center za socialno delo Ptuj	1. FAJT Marica, Ptuj 2. GUČEK Ema, Dornava 1/a
33 Občinsko sodišče Ptuj, občinsko javno tožilstvo Ptuj, občinsko javno pravobranilstvo Ptuj, občinsko sodišče za prekrške Ptuj, postaje milice v občini ter oficirji in podoficirji JLA in vsi zaposleni pri ostalih družbenih organizacijah in društvih v občini	1. LONČAR Drago, Ptuj
NADOMESTNE VOLITVE	
26 Osnovna šola »Toneta Znidaršiča« Ptuj, Mestni muzej Ptuj, Zgodovinski arhiv Ptuj, Osnovna šola »Ivana Spolenjaka« Ptuj, Poljedelsko živinorejska šola Turnišče pri Ptuj ter osnovne šole Gorišnica, Dornava, Zavrč, Cirkulane in Markovci	1. HRASOVEC Jožica, Ptuj 2. ČOKL Dušan, Gorišnica

Ptuj, dne 17. marca 1965

OBCINSKA VOLILNA KOMISIJA P T U J

Objave in oglasi

ČESTITKE

Sinu Francu Kolariču v VP 5286/20, Titograd, želijo ob rojstnem dnevu vse najboljše in srečen povratek: mama, ata in brata.

Dragemu sinu Jožetu Cafuta, ki služi vojaški rok v Starevini - Bitolj - želijo vse najboljše za praznik in srečno vrnitev: mama, sestra Lojzka in Marica ter Ludvik in sosedje.

SLUŽBE

Dekle, pošteno in pridno, vabimo k petčlanski družini. Če ni-

ma svojega doma, bo pri nas lahko res kot doma. Zaželeno je nekaj znanja v kuhinji, predvsem pa ljubezen do otrok. Mesečni prejemki zanesljivo dobri. Cenjene ponudbe s kratkim življenjepišom ali opisom dosedanjega službovanja pošiljajte pod »PORTOROŽ SE LETOS«.

Tri vajence sprejem. Pogoj: dokončana osemletka. Herega Andrej, soboslikarstvo, Ptuj, Prešernova 4.

Iščem gospodinjstvo pomočnico k triletnemu otroku. Lahko je tudi začetnica. Naslov v upravi.

Komu zaupate, zvezdam ali svojim sposobnostim?

OVEN
21. 3.—20. 4.

Večina načrtov in zamisli vam bo uspela. Pravilno ocenjujete vse, kar se vam novega obeta. Pravočasno začnite uredničevati, kar vam narekuje srce.

BIK
21. 4.—20. 5.

Zaupanje vase vam je bolj potrebno kot denar. Prijatelji vam bodo izpolnili važno željo. Izigibajte se velikim izdatkom in nesporazumom.

OVOJČKA
21. 5.—22. 6.

Radi ste obzirni do bližnjih, tudi ko tega ne pričakujejo. Z okretnostjo močno vplivate na dogajanje v svoji bližini. Premagovanje težav vas je naučilo spoznavati tudi sončne strani življenja.

RAK
22. 6.—22. 7.

Vsem začetim stvarim morate določiti še konec. S sodelavci ste prijazni in pravični, kar tudi zelo cenijo. Vaš uspeh je v tem, da ne odlašate, kar lahko takoj storite.

LEV
23. 7.—22. 8.

Bodite mirni tudi, ko se stvari počasneje razvijajo, kot ste si zamislili. Ostanete objektivni, tudi ko vam to trenutno ne koristi. Z odločnostjo ste si pridobili največ prijateljev.

ATLETIKA

V soboto, dne 20. t. m. bo v veliki dvorani OBCINSKE SKUPŠČINE, Miklošičeva 14, letni občinski zbor AK »DRAVE« s pričetkom ob 17. uri. Vljudno vabljeni — odbori! ESROG

KOŠARKA

16. t. m. so imeli svoj redni občinski zbor košarkarji ptujске Drave. Prisotni so bili po večini aktivni igralci, ki zadnje čase potrjujejo, da bo oživila košarka v ptujški občini.

Iz razprav je bilo razvidno, da so za resno delo, kajti uganjanja je bilo največ pri sestavljanju odbora, ki mora odigrati v klubu pomembno vlogo, predvsem zato, ker je klub še v povojih. Za predsednika je bil izvoljen tovariš SLANA, za podpredsednika STROPNIK, blagajnik OMAN, tajnik FULTUN, tehnični vodja in trener KRASOVEC.

SPORT

(Nadaljevanje s 5. strani)

V nedeljo, 14. t. m. je NK »DRAVA« povabil mladince NK »MUMINJI« iz KIDRIČEVEGA na prijateljsko srečanje. Igra ni bila zanimiva, kajti za mladince NK Kidričevo je bil to premočan nasprotnik. Tekma se je končala: rezultatom 7:3, polčas 3:0 v korist domačih. Gole so dosegli pretežno iz branilske vrste, najlepši gol tekme je dal NEZMAH.

V torek, 16. t. m. je v prijateljski nogometni tekmi NK »DRAVA« premagal ekipo JLA z rezultatom 6:3, polčas 2:0.

Občinska zveza za telesno kulturo Ptuj organizira tečaj za nagometne sodnike s pomočjo NOGOMETNE PODZVEZE MARIBOR. Tečaj vodita zvezna sodnika JANZEKOVIČ ter GLAVIČ. Zaželeno je, da se prijavijo čim več ljubiteljev nogometa predvsem so zaželeni igralci, ki so prenehali aktivno nastopati. Tečaj je vsak četrtek s pričetkom ob 16.30 v prostorih zveze Trg MDB 2/I.

OBVESTILO

GOSTINSKO PODJETJE GRAD BOR!

OBVEŠČA,

da bo od 19. marca 1965 dalje letovišče grad Borl tudi pozimi zopet stalno odprto in bo sprejemalo kolektive, družine in posamezne goste iz domačih krajev in iz zamejstva ter si jih bo prizadevalo vsestransko zadovoljiti.

Uprava

Krojaškega pomočnika za velike komade sprejem takoj. Klemenčič Matija, krojaštvo, Kidričevo.

Opremljeno sobo oddam. Naslov v upravi.

IZGUBIL

Pred 14 dnevi sem izgubil v Ptuj avto vko z denarjem — kovanci za približno 400 dinarjev. Poštenega najditelja prošim, naj jo proti lepi nagradi odda v uredništvu Tednika.



Mestni kino Ptuj

predvaja 19. in 20. in 21. marca t. l. italijanski barvni (cinemascope) film TROJANSKA VOJNA; 23. in 24. marca t. l. češki (cinemascope) film ZLATA PRAPROT; 25. marca t. l. francoski (vistavision) film ZADNJE CETRTURE.

Kino Ormož

predvaja 20. in 21. marca t. l. francoski film MEČ MASČEVANJA; 24. in 25. marca t. l. italijanski film PREDSEDNIK, STOM

STANOVANJE

Dekleti iščeta opremljeno sobo brez posteljnine v Ptuj. Ponudbe pod »Solidni« na upravo lista.

Komisija delavskega sveta tovarne kovinskih izdelkov in izdelkov iz plastičnih mas Jože Kerenčič Ormož

razpisuje prosta delovna mesta 2 KV strugarjev 2 KV strojnih ključavničarjev 1 strojepiske

Pogoji za zasedbo delovnih mest so:
— kvalificirani strugarji z 2-letno prakso ali začetniki;
— kvalificirani strojni ključavničarji z 2- do 3-letno prakso;
— strojepisni tečaj z 2-letno prakso.
Osebnih dohodki po pravilniku o delitvi osebnih dohodkov.
Razpis velja do zasedbe delovnega mesta.

DEVICA
23. 8.—22. 9.

Lahko se odločate za nove načrte in pri njih tudi vztrajate. Raje veste, da vas kritizirajo kot da vi druge. S pregledom nad stvarmi ni težko živeti.

TEHTNICA
23. 9.—22. 10.

Dovolj ste odločni, da boste prevzete naloge tudi uspešno opravili. Mnoge male želje vam prinašajo zadovoljstvo. Dobre prijatelje si boste obdržali samo z izpolnitvijo danih obljub.

ŠKORPIJON
23. 10.—22. 11.

Nerazpoloženi ne odlašajte o stvareh, ki zahtevajo mirne živce. Najdragocenejše je to vaše spoznanje, da vas nikdar ne zadene, kar rečejo resničnega ljudje, ki želijo drugim dobro. Uspehi vam prinašajo vedno, tudi nekaj dobre volje.

STRELEC
23. 11.—20. 12.

Za vas so tudi skromne, vendar pravočasne pozornosti dragocene. Mnogi se veselijo novih zamisli, vi pa novih uspehov. Izmed vseh možnosti poiščete radi tiste, ki ljudi združujejo.

KOZOROG
21. 12.—20. 1.

V poklicu se vam obetajo lepši dnevi. Mnogi se ravnajo po predsodkih, vi pa po pravi sodbi, čeprav ni vedno lahko. Trezno premislite o stvareh, ki vas mikajo.

VODNAR
21. 1.—19. 2.

Cenite predvsem tiste ljudi, katerih beseda je toliko vredna kot oni sami. Za ljubeznivost, ki ste je deležni v svoji okolici, se izkazite hvaležni; za to je dovolj prilik. Dobro poznate svoje sposobnosti, zato si z njimi tudi pravilno pomagajte.

RIBI
20. 2.—20. 3.

Radi pomagajte bližnjim, ki vas zelo cenijo, ker pravilno ocenjujete njihov položaj. Glas svojega srca najbolj slišite, ker vas ne zavaja. Okolica vas zelo ceni, ker ji ugajate s svojim delom.